

# 口腔专家提醒:当心假牙“毁”好牙

植得7月国际口腔种植牙,新技术重磅来袭,详情请拨:0371-88882777

## 活动牙、烤瓷牙,“副作用”大

“戴着不舒服,扔了怪可惜,真后悔当初选择了镶假牙。”

日前,植得口腔联合省内众多媒体共同发起了“河南省中老年人口腔保健大调查”。调查结果显示,在已经戴假牙的人群中,35.69%的中老年人对自己的活动假牙或烤瓷牙不满意。其中有54.9%的人认为,活动假牙戴上不舒服,而且异物感强烈,另有11.67%的人遭遇过活动假牙脱落。

据植得口腔栗伟主任介绍,活动假牙主要依靠钩子和基托板起固定作用,松紧难以掌握。太松,生怕戴不牢;太紧,怕取不下无法清洗,基牙还会疼痛。而且钩子易钩坏、钩伤、钩松缺失牙两旁的基牙,从而导致基牙发炎,松动不断加重直到脱落。如果再重新装牙,还会松动,直至全部牙齿脱落。因此,口腔医学界把活动假牙称为“慢性拔牙器”。另外,如果活动假牙清洁不彻底,会产生口腔异味、影响饮食、降低肠胃功能、滋生细菌、引发溃疡或其他口腔疾病。

栗主任说,烤瓷牙的修复方式需要牺牲相邻的两颗健康好牙来实现“搭桥”。缺失了一颗牙齿,顾客需要承担三颗烤瓷牙的费用。而这笔费用已经与单颗种植牙的花费相差不多。如果选用贵金属的烤瓷牙来修复的话,费用更高。更不划算的是,烤瓷牙

搭桥需要磨损相邻两颗好牙作为代价,一旦需要再次修复,牺牲的就不仅仅是相邻的两颗好牙了,还会依次向两边延展。

## 植得种植牙,受绿城中老年人青睐

记者了解到,现在有了一种全新的牙齿修复方法——种植牙,种植牙几乎能克服活动牙和烤瓷牙的所有缺点。在调查中发现,有33.4%的中老年人会选择种植牙。

“我去看过好几家医疗机构,最后选择了植得口腔。”说起植得种植牙,55岁的赵阿姨深有体会。原来,去年“9·20爱牙日”,赵阿姨到植得口腔成功种了两颗牙,“你看看,现在分不清哪是种植的牙吧?我是想吃啥吃啥。”赵阿姨指着满口整齐的牙齿向记者“炫耀”起来。

为啥植得种植牙媲美真牙,而且大受欢迎?植得口腔栗伟主任向顾客“解密”:种植牙被称为“人类的第三副牙齿”,植得种植牙采用世界顶级的种植系统和全球领先的种植技术,几乎克服了烤瓷牙和活动牙的所有缺点,可像真牙一样“长”在口腔内,逼真地模仿了人类自然牙,咀嚼功能媲美真牙,其美观度又比活动牙和烤瓷牙更胜一筹。单颗、多颗缺失甚至全口牙缺失都可以选择种植牙。医学界统计数据表明,种植牙远期效果10年的存留率一般在90%以上,远远高于活动假牙和烤瓷牙。

## 种牙送冠,植得口腔7月钜惠10天

据悉,植得口腔作为中华口腔医学会河南分会指定推广普及单位,已经走遍河南18个地市,与1732家口腔医疗机构、2679名牙医建立了种植牙技术推广联盟,惠及数万名缺牙者。在2012中国口腔种植牙暨“种植牙——人类的第三副牙”河南种植牙推广普及工程实施一周年之际,植得口腔联合韩国Dentium、瑞士ITI、德国ANKYLOS等世界顶级种植系统,启动植得国际种植新技术交流活动。

7月11日至20日,韩国登腾种植系统中国区技术总监刘明舟,将为您现场解读植得亲骨种植技术。来诊顾客将享受以下优惠:1.种一颗牙,送一颗冠。2.种牙免挂号费、口腔检查费、全景X光片拍片费、亲诊费、种植方案设计费。3.到诊顾客均有机会加入植得会员,尊享植得口腔牙齿专属管家提供的终身服务。

植得口腔·种植牙中心是我省唯一倾力于种植牙的专业医疗机构,想修复牙齿的朋友,可拨打0371-8888 2777预约专家诊疗(热线接听时间8:30-19:00)。

地址:郑州金水路与健康路交叉口西50米路北(河南宾馆东)  
网址:www.zdzy.com



日前,郑州植得口腔发起的“河南省中老年人口腔保健大调查”结果显示:我省35.69%的老年人对自己的活动牙或烤瓷牙不满意。近日,国内众多知名牙医均在微博上反对“美容冠”等烤瓷牙修复方式,新华社也以《名为“快速矫正”,实则伤害牙齿——牙科专家揭开“美容冠”手术黑幕》为题予以关注报道。植得口腔提醒大家:当心假牙“毁”好牙!

# 抢约除皱“国师”林钟学 驾临郑州还有10天

韩国“国宝级”整形专家林钟学7月20日莅临东方整形,珍稀名额限量抢约中

韩国的整容业发达,其整形医生有着严格的等级,其中最高级别专家掌握了国家级专利整形技术,被列为限制输出等级专家、“国家战略资产”,受政府保护。而打上“国宝”印记,是韩国顶级整形技术的代表,林钟学教授就是韩国为数不多的“国宝级”整形专家之一。7月20日,林钟学教授应邀莅临东方整形医院,亲身演绎其独步整形界的专利技术——4S超微创全面部隐形除皱术,相信必将引发众多爱美女士的疯狂追捧。

郑州晚报记者 刘书芝

## “微创除皱”韩国火爆 成明星永葆年轻秘密

林钟学教授作为韩国整形美容的真祖、政府钦点的整形美容终生成就奖获得者,拥有亚洲地区7国行医执照,誉满全球,担任国内外10余所整形机构荣誉院长,是日韩多位顶级巨星的御用整形专家。林教授取众家之长,将国际整形美容领先的前沿科技成果和先进技术与自己30多年积累的临床经验相结合,创研出一套其独有的全面部年轻化术式——4S超微创全面部隐形除皱,成为各种专业杂志及大众媒体争相报道的对象,在全球被普遍推广和应用。至今已成功手术上万例,从无事故,因此被誉为“万台手术无事故医师”。

4S超微创全面部隐形除皱术运用国际最先进的除皱产品及技术,安多泰面部微创提升除皱术、螺旋栓蛋白线面部三维童颜提升术,能够在无痛无创中,让受术者年轻10岁,效果安全自然。目前,该技术已成为众多明星永葆年轻的秘密法宝。36岁的韩国第一美女金喜善,出道多年能够一直保持18岁的靓丽容颜,林钟学教授的4S超微创全面部隐形除皱提升技术功不可没。

## 粉丝千里追踪 争抢林钟学手术名额

“我现在在韩国,得知林钟学要去郑州的消息后知道珍稀名额有限,就急忙打电话预约的,一定要给我预约上,我现在就打‘飞的’回国。”近日一个声音急切的女性顾客柳女士打到了东方整形咨询热线。

据柳女士介绍,本以为趁在韩国出差的机会,能顺便找林钟学教授做面部年轻化手术,神不知鬼不觉地恢复年轻,结果打电话预约后才知道,至少半年后才能预约上。听韩国同事介绍林钟学教授的手术很火爆,没想到会火到这个地步。“这次林钟学到门口手术,这个机会我一定不会放过”。

林钟学教授这次来到郑州,和东方整形美容医院强强联合,相互交流微创除皱技艺,可以说是河南求美朋友们的福音,不出家门就能直接见面韩国“国宝级”整形大师。同时,东方整形希望以此为契机,力求集国际智慧让中原微创除皱技术得到快速发展,让先进技术为女性带去更多的美丽。

## 4S超微创全面部隐形除皱术 抢抓青春

安多泰面部微创提升除皱术是针对面部不同区域设计不同形态及功能的产品,通过内窥镜植入,将面部软组织进行精确定量提升复位,重塑紧致脸型。安多泰主要成分为聚乳酸,对人体无任何副作用,6~12个月可以被人体分解吸收。目前已在欧盟、北美、澳大利亚及以色列等35个国家中使用并深获好评,已通过FDA及欧盟CE核准,适用于上眼皮下垂、抬头纹、眉间纹较深、面部皮肤松弛下垂、颈纹等症状。

螺旋栓蛋白线面部三维童颜提升术利用韩国最新微型埋线针,将PDO蛋白螺旋线注入皮肤,刺激胶原蛋白再生,促进血液循环,从而使皮肤提升收紧,达到自然除皱、面部提升双重效果。主要适用于全方位除皱,脸部,颈部,手部等任何身体部位。

相关链接:亚洲微创除皱泰斗、韩国整形外科美容协会会长、金喜善全面部年轻化打造者林钟学,将于7月20日~22日亲临东方整形美容医院,与东方整形强强联合共创巅峰技艺。抢约热线:66885566



冷饮、冷食、冷气……

# 桑拿天的“冷刺激” 孩子伤不起

专家提醒:冷饮要少吃,吹空调温度不要低于27℃

## “冷”发威:哮喘患儿增多

支招:冷饮要少吃,空调要少吹

连续几天的高温,让7岁的大亮实在按捺不住了,一个下午连吃了一块冰砖、两个蛋筒,再加上半杯冰镇饮料下肚,原本患过哮喘的大亮晚上就发作了。

郑州市中医院儿科主任王晓燕感慨道:夏季本应是哮喘发作较少的时节,但在冷饮、冷食、空调等“冷刺激”下,暑假竟成了又一个哮喘高发季。据了解,最近哮喘病人比平时增加了1/3左右,连续接到的多例哮喘复发病人都与空调、冷饮有关。

王晓燕说,“形寒饮冷则伤肺”。近期由于天气炎热,很多孩子在空调房不出来,或盲目贪吃冷饮、冰冻饮料。吹空调首先形体受寒,再喝冷饮、吃冰激凌使脾胃受寒,重伤于肺,因此哮喘患儿明显增多。因此,在此提醒广大患儿家长注意,使用空调时温度要在27℃以上;冷风不要直接吹在孩子身上,并要定期通风;冷饮、冰激凌百害无一利,应少吃或不吃。

## 空调“惹祸”:发烧、咽痛等高发

支招:空调房温度别低于27℃

而在市区各大医院,记者了解也发现,发热门诊就诊人数也居高不下,其中尤以小孩发热、感冒居多。

“假期小孩缺乏监管,加之天气炎热,长时间呆在空调房间内并且进进出出,儿童体温调节能力差,冷热交替之下容易引起发烧、咽痛等感冒症状。”王晓燕说。这段时间,仅仅因发热、感冒前来就诊的患者约是平时的3倍。

王晓燕介绍,夏季即使天气热,小孩可以适当呆在空调房内,但室温最好不要低于27℃;空调房内如果空间太密闭,空气不流通,细菌病毒也很容易侵犯孩子,因此要注意开窗通风;从空调房内走到室外时,最好先把空调关闭、门窗打开,让室外的热空气先透进室内适应一小会儿再出门。

此外,每年在使用空调之前,应请专业人员对空调进行整体清理,这样也能有效减少细菌滋生,防止儿童感冒。

## 食生冷:腹痛、腹泻、呕吐多发

支招:生冷食少吃,冷热别混吃

夏天,生冷的食物吃多了,肠胃就很容易受到感染,幼儿的免疫力较差,在短时间内吃太多冷饮,就可能出口腔肌肉麻痹、痉挛。而胃肠骤然受冷,刺激肠黏膜引起胃肠不规则收缩,还会导致腹痛、腹泻等症状。

河南省人民医院儿科副主任医师陈凤民提醒,夏季吃冷饮要节制,特别是3岁以下的婴幼儿,不能冷热混吃;吃完热食后过多食用冷饮而出现严重的胃痉挛、腹泻等症状,应及时就医诊治;而有胃肠道疾病的病人,不能过分贪凉,应当进行体育锻炼,改善胃肠道的血液循环,减少发病机会。

此外还要注意膳食合理,少吃多餐,定时定量,以增强胃肠的适应力。

对于腹泻、呕吐症状较轻的儿童,家长可以先给予口服补液盐或儿童专用防腹泻药物。若儿童腹泻、呕吐超过4次,应及时到医院就诊,以免脱水。